



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ Ε΄ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ

Ταχ. Διεύθυνση: Ιωσήφ Γκερόλα 48B(γραφείο Γ5 3^{ος} όροφος)
Ταχ. Κώδικας : 731 34 Χανιά
Πληροφορίες : Μαρία Καλφάκη Υπεύθυνη Σ.Ε.Π.
Τηλ. : 28210 47160
E_mail Σ.Ε.Π. : kesyp@dide.chan.sch.gr
Ιστοσελίδα Σ.Ε.Π. : <https://syepkesychanion.blogspot.com/>
Κανάλι youtube Σ.Ε.Π.:

https://www.youtube.com/channel/UC6NUUhZ1JiMLcu_-38wA1AA

Χανιά : 30-09-2022
Αρ.Πρωτ. : Φ225/690

Προς:

- Α) Γυμνάσια, ΓΕΛ, ΕΠΑ.Λ,
Π.ΕΠΑ.Λ., Ε.Ε.Ε.Ε.Κ. &
ΕΝΕΕ.ΓΥ.Λ.
της Δ.Δ.Ε. Χανίων
Β) Δημοτικά σχολεία
διά της Δ.Π.Ε. Χανίων

ΘΕΜΑ: «Δράσεις Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού (Σ.Ε.Π.) σχ.έτους 2022-23 για τους/τις μαθητές/μαθήτριες & τις σχολικές μονάδες Δ.Ε. & Π.Ε. Χανίων»

Σας ενημερώνουμε ότι το γραφείο Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού(Σ.Ε.Π.) της ΔΔΕ Χανίων λειτουργεί στο γραφείο Γ5 (3^{ος} όροφος) στην Δ.Δ.Ε. Χανίων(Γκερόλα 48B) και πραγματοποιεί **δια ζώσης και εξ αποστάσεως συνεδρίες ατομικής συμβουλευτικής σε μαθητές και μαθήτριες Γ΄ Γυμνασίου, Α΄, Β΄, Γ΄ όλων των τύπων Λυκείου** κατά το σχολικό έτος 2022-23, πρωινές και απογευματινές ώρες, τις παρακάτω ημέρες :

Δευτέρα –Παρασκευή 8.30-13.00

Τρίτη 14.00-17.00

Παρασκευή 14.00-16.30

Για τις **ατομικές συμβουλευτικές συνεδρίες Σ.Ε.Π. μαθητών/μαθητριών**, σας ενημερώνουμε ότι χρειάζεται να κατατεθεί στο γραφείο πρωτοκόλλου της Δ.Δ.Ε. Χανίων ή να αποσταλεί υπογεγραμμένη η επισυναπτόμενη Αίτηση-Δήλωση από τον Γονέα/Κηδεμόνα **απευθείας** στο email: protokolo@dide.chan.sch.gr **συνοδευόμενη υποχρεωτικά από τα 3 Τεστ Επαγγελματικού Προσανατολισμού του ΕΟΠΠΕΠ** που θα έχει προγραμματίσει ο μαθητής/η μαθήτρια. Έπειτα, η Υπεύθυνη Σ.Ε.Π. θα έρθει σε τηλεφωνική επικοινωνία με το Γονέα/Κηδεμόνα για να προγραμματιστεί η ατομική συνεδρία Σ.Ε.Π. με τον/την μαθητή/μαθήτρια σύμφωνα με την ημερομηνία υποβολής της αίτησης, καθώς και το υποβληθέν αίτημα. **Αναλυτικές οδηγίες και σχετικές πληροφορίες [εδώ](#).**

Παρακαλούνται οι Δ/ντές & οι Δ/ντριες των σχολικών μονάδων Γυμνασίων και όλων των τύπων Λυκείου, να ενημερώσουν τους μαθητές και τις μαθήτριες, τον Σύλλογο Διδασκόντων, τον Σύλλογο Γονέων/Κηδεμόνων, καθώς και την Ιστοσελίδα της σχολικής μονάδας τους, για τη διαδικασία υποβολής της **Αίτησης-Δήλωσης Γονέα/Κηδεμόνα για ατομική συμβουλευτική συνεδρία σε θέματα Σ.Ε.Π. με όλα τα προαπαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα** όπως αναφέρονται στο παρόν έγγραφο (σχετικό link ιστοσελίδας Σ.Ε.Π. https://syepkesychanion.blogspot.com/p/blog-page_94.html).

Στο πλαίσιο του ετήσιου προγραμματισμού του έργου του γραφείου Σ.Ε.Π. για το σχολικό έτος 2022-2023, καλούνται όλες οι σχολικές μονάδες που επιθυμούν **ενημέρωση σε θέματα Σχολικού Επαγγελματικού Προσανατολισμού, σε προγράμματα, δράσεις και εργαστήρια δεξιοτήτων Γ΄ Γυμνασίου** στο πεδίο του επαγγελματικού προσανατολισμού, **συμβουλευτική υποστήριξη σε θέματα μετάβασης από τη μία βαθμίδα εκπαίδευσης σε άλλη των μαθητών/τριών τους**, καθώς και ενημέρωση του Συλλόγου Διδασκόντων, ενημέρωση των εκπαιδευτικών που έχουν αναλάβει τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων και του Συλλόγου Γονέων &

Κηδεμόνων, να **υποβάλλουν εδώ τη δήλωση-αίτηση** για την ημερομηνία ενημέρωσης που επιθυμούν λαμβάνοντας υπόψη ότι οι ενημερώσεις των σχολικών μονάδων **θα ξεκινήσουν να πραγματοποιούνται από τις 6/11/2022 κι έπειτα**, τόσο **δια ζώσης όσο και εξ αποστάσεως** (διαδικτυακές μέσω webex πλατφόρμα), τις ίδιες μέρες και ώρες, όπως προαναφέρθηκαν. Επίσης, υπάρχει η δυνατότητα ενημέρωσης, κατόπιν σχετικού προγραμματισμού με την Υπεύθυνη Σ.Ε.Π., που μπορεί να πραγματοποιηθεί απογευματινή ώρα Δευτέρα ή Τετάρτη.

Σας ενημερώνουμε, επίσης, ότι το γραφείο Σ.Ε.Π. της Δ.Δ.Ε.Χανίων ενδιαφέρεται να δημιουργήσει **ένα Τοπικό Δίκτυο Συνεργασίας σε θέματα Επαγγελματικού Προσανατολισμού & Επαγγελματικής Σταδιοδρομίας μαθητών/τριών με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες ή/και που ανήκουν σε ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες(Ε.Κ.Ο.)** που φοιτούν σε σχολικές μονάδες γενικής & ειδικής αγωγής της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων. **Καλούμε όλους τους ενδιαφερόμενους** (σχολικές μονάδες, εκπαιδευτικούς, ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ., Κ.Ψ.Υ., πολιτιστικούς/ εκπαιδευτικούς φορείς, συλλόγους και επιστημονικές ενώσεις, Πανεπιστημιακά Ιδρύματα, Μουσεία, Οργανισμούς, Κοινωφελή Ιδρύματα, εποπτευόμενους φορείς Υπουργείων, Ινστιτούτα και Ερευνητικά Κέντρα, δημόσιες Υπηρεσίες, αθλητικές Ομοσπονδίες, Επιμελητήρια, Νοσοκομεία/Ερευνητικά Κέντρα Νοσοκομείων, φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, φορείς που έχουν συνάψει μνημόνιο συνεργασίας με το Υ.ΠΑΙ.Θ. ή/και άλλα Υπουργεία/ Ι.Ε.Π., Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις (Μ.Κ.Ο.)/Διακυβερνητικές Οργανώσεις (Δ.Κ.Ο.), ιδιωτικούς φορείς με επιστημονική, ερευνητική & εκπαιδευτική δραστηριότητα), που επιθυμούν να **υποβάλλουν σχετικές προτάσεις συνεργασίας** σε εκπαιδευτικά προγράμματα, δράσεις και το συνοδευτικό εκπαιδευτικό υλικό των προγραμμάτων αυτών σε θέματα επαγγελματικού προσανατολισμού & σταδιοδρομίας. Για τη δήλωση συμμετοχής στο Τοπικό Δίκτυο Συνεργασίας παρακαλώ συμπληρώστε τη φόρμα **εδώ** η οποία θα είναι διαθέσιμη για την υποβολή προτάσεων **μέχρι και τις 30.10.2022** .

Επισυναπτόμενα:

1. Αίτηση –Δήλωση γονέα/κηδεμόνα για ατομική συμβουλευτική Σ.Ε.Π. μαθητή/τριας

Ακριβές αντίγραφο

Ο Προϊστάμενος του Τμήματος
Ε΄ Εκπαιδευτικών Θεμάτων

Ο Διευθυντής
της Διεύθυνσης Δ/θμιας Εκπ/σης Χανίων

Δρ Ιωάννης Παναγιώτης Αμπελάς
ΠΕ02-Φιλολόγος